



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SÎNGEREI
DIRECȚIA EDUCAȚIE



Republic of Moldova. Singerei District Council. Education Department.

MD-6201, Republica Moldova, or. Singerei, str. Independenței 111
tel/fax.: (0262) 2-69-32, email: desingerei@gmail.com ; www.singerei.educ.md

Nr. 56

din 23 februarie 2023

Instituțiile de învățământ preuniversitar

Direcția Educație informează comunitatea educațională din instituțiile de învățământ preuniversitar despre organizarea, în perioada 26 februarie - 2 martie 2024, a **Săptămânii Memoriei și Recunoștinței celor căzuți în conflictul armat din 1992 pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova.**

Activitatea este parte a manifestărilor consacrate Zilei Memoriei și Recunoștinței (2 martie) pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova și de formare a atitudinilor civice.

În context, cadrele didactice și de conducere vor organiza, în perioada 26 februarie - 2 martie 2024, activități formale și non formale de sensibilizare a elevilor din clasele I-XII privind conștientizarea responsabilităților cetățenești și înțelegerea critică a conflictului armat din 1992 în vederea edificării statului de drept, valorizării demnității umane și promovarea importanței vieții umane și a principiului respectării drepturilor fundamentale ale omului.

Direcția Educație recomandă:

- utilizarea resurselor didactice disponibile pe site-ul Ministerului <https://mec.gov.md/ro/content/saptamana-memoriei-si-recunostintei-celor-cazuti-conflictul-armat-din-1992-pentru-apararea> în dezvoltarea mesajului educațional al **Lecciónii de Memorie și Recunoștință**, în cadrul orelor de **Istoria românilor și universală, Limba și literatura română, Educație pentru societate, Dezvoltare personală, Artă plastică.**
- organizarea întâlnirilor cu veteranii din localitate participanți la conflictul armat din 1992 pentru apărarea integrității și independenței Republicii Moldova în vederea susținerii dialogului dintre generații bazat pe responsabilitate, compasiune și respect pentru veteranii acestui conflict armat.

Activitățile vor fi organizate în toate clasele și în toate instituțiile de învățământ, pe parcursul săptămânii, la decizia instituției de învățământ, cu înregistrarea în catalogul clasei la disciplina și data desfășurată.

Șefa interimară

Ex. Lilia Scurtu
Tel. 078320285



Maria PARNOV